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肯定的
回答率

お子さまは，家庭学習の習慣がついている

お子さまは，学習活動にまじめに取り組んでいる

お子さまは，あいさつができている

学校は，児童の望ましい人間関係が育つように指導し
ている

学校は，広報活動（ホームページ，学校だより，学年だ
より，授業参観等）に努めている

学校は，家庭や地域，諸団体と連携し，子どもを見守る
安全パトロールや安全対策を進めている

お子さまは，早寝・早起きをしている

お子さまは，毎日朝食をとっている

お子さまは，他の人に立場に立って，行動ができてい
る

お子さまは，学校生活を楽しく送れている

学校は，よくわかる授業を行っている〔複数教員による
授業(T.T.)やICTの活用等〕
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学校教育に関するアンケート集計結果 （保護者）

「1 家庭学習の習慣がついている」は76％で，昨年度より6%減少しています。教職員アンケートでは「児童が家庭学習に進ん

で取り組めるように指導している」と回答している割合は高くなっていますので，今後も家庭学習の習慣が身につくよう指導するとと

もに，保護者の皆様にもご協力いただきながら，より充実した家庭学習習慣の確立に力を入れていきます。「2 学習活動にまじめ

に取り組んでいる」は3年連続80％以上となっています。 今後も，子どもたちが主体的に学習に向かう力を育てることに重点を置

き，その方策について学校全体で考えて計画をし，実施していきます。また，子どもたちの主体的な学びを大切にする授業づくりに

も取り組んでいきたいと思います。

「3 あいさつができている」は86％で，８年連続で80％を超えています。教職員アンケートでも「児童はあいさつができている」という回

答の割合は上がっています。気持ちの良いあいさつができるように，学級で指導をしたり，児童会運営委員を中心とした「あいさつ運

動」を展開したりしていきます。“より気持ちのよい，しっかりとしたあいさつができている八万小学校”を目指し，さらなる指導を続けていき

たいと考えています。「4 早寝・早起きをしている」は，75％で，昨年度と変わりません。規則正しく生活することの大切さや生活リズム

の確立を指導していきたいと思います。「5 毎日朝食をとっている」については，8年連続で90％を超えています。保護者の皆様のお

かげで，多くの子どもが元気よく登校することができています。朝食を摂ることで，脳や体が活発になり，集中力が上がって学習や運

動に取り組むことができます。基本的な生活習慣の定着は子どもたちの生活を安定させることにつながります。「早ね・早おき・朝ごは

ん」を合い言葉に，基本的な生活習慣を身に付けることの大切さについても指導していきます。

「6 他の人の立場に立って行動できている」は80％で，昨年度と変わらない結果となりました。道徳教育や人権教育のカリキュラムを中

心に，学校生活全般で子どもたちの豊かな心を育みたいと考えています。また ，教職員アンケートでは「他の人の立場に立って、自分に

できることをする子ども育てる指導を行っている」が昨年よりも高く，教職員も積極的に取り組んでいます。このような取り組みを引き続き行い，

他者を思いやる心をもち，行動できる力を身につけた子どもたちの育成に努めていきます。「7 学校生活を楽しく送れている」は，87％となっ

ています。90％以上を目指し，子どもたちの心に寄り添い，一人ひとりが大切な存在として尊重される学級・学校づくりを実践していきます。

「8 よくわかる授業を行っている」については，76％で昨年とほぼ同じ結果となりました。児童アンケートの「2 漢字の読み書きや計算が計算

ができる」「4 先生が二人で教えてくれると、授業は分かりやすい」の結果は昨年度より2％増加しています。これからも，子どもたちにとって

質の高い学びになるよう教育活動に取り組み，すべての子どもが「わかった」と思える授業づくりに力を入れていきます。「9 望ましい人間関

係の育成」については，一人一人の子どもが大切にされ，また互いを尊重し，よさを認め合える人間関係づくりを目指していきます。そのため

には，他者と直接ふれあう様々な体験活動などを重視し，道徳や人権教育などを中心に，学校の教育活動全体を通じて，児童相互の

信頼関係を築くことができるように指導していきたいと考えています。

「10 広報活動に努めている」「11 安全パトロールや安全対策を進めている」については，80%を超える肯定的な回答をいただ

きましたが，昨年度を下回っています。本校は学校運営協議会の置かれている学校です。行事や学習，交通安全や環境整

備などでご協力をいただいています。今後もさらに学校の情報を素早くホームページやまちcomiメール等で提供し，情報共有し

ていくことなど，家庭や地域，諸団体の皆様と連携を図りながら，よりよい学校づくりを進めていきたいと考えています。自由記述

の欄にも，たくさんの感謝の言葉，肯定的なご意見，貴重なご提言をいただき，ありがとうございました。


